

چشمی: مردم رشادت‌های نیروهای امدادی را می‌بینند

۲

با افتخار امدادگر هلال احمر هستیم

صحرائی: دلتنگ فوتبال و هواداران هستم

۲



چینو سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

دستور وزیر ورزش برای بررسی دقیق خسارات

استخر قهرمانی آزادی

در اولویت بازسازی اماکن ورزشی

دینامالی: صیانت از فضاهای ورزشی وظیفه اصلی ماست

۳

۷ استادبوم کرمان میزبان لیگ متمرکز در جنگ

رونمایی از قهرمان

جام بیست و پنجم در دل کویر

استان کرمان آماده عملیات غیرممکن

۲

غلامرضا فرخی در گفت و گو با ایران ورزشی

قول می‌دهم

پرچم ایران را بالا ببرم

باید در روزهای سخت به مردم روحیه بدهیم

۳

نامه سرگشاده رئیس فدراسیون به اینفانتینو

کارشناسان را برای بررسی حجم

تخریب‌ها به ایران بفرستید

سکوت در برابر تجاوز به ایران پذیرفتنی نیست

۱

از بازی با نیجریه درس گرفتیم

قلی زاده: وطن مهم‌تر از

فوتبال است

باید با آمادگی مناسب به جام جهانی برویم

۱

ملاقات با کاستاریکا به امید رفع مشکلات فنی



دونل یوزها با جادوگران مرموز

شکست ناپذیری ایران مقابل کاستاریکا



عکس: فدراسیون فوتبال

۲

مشاور غایب و شکست مدیریت استقلال

کسی از آقای سیدورف خبر دارد؟

سوژه

انتصاب کلارنس سیدورف به عنوان مشاور ورزشی استقلال، از همان روزهای نخست، با حرف و حدیث‌های زیادی همراه شد و ترکیبی از دودیدگاه پوپولیستی بودن ماجرا و نوآوری‌های ادعایی را در دل هواداران و پیشکسوتان این باشگاه ایجاد کرد اما امروز، پس از گذشت ماه‌ها، باید با نگاهی انتقادی وبدون تعارف، به عملکرد واقعی این قرارداد پرداخت.

واقعیات تلخ این است که سیدورف، مشاور

که طبق مفاد صریح قرارداد موظف به حضور فیزیکی و ماهانه پنج روزه در باشگاه بوده است، عملاً به یک «مشاور غایب» تبدیل شده است. او حتی پیش از جنگ اخیر ماه‌هاست از ایران دور بوده و در حالی که استقلال درگیر بحران‌های مدیریتی و ورزشی بود، ایشان به دنبال کمک به تیم ملی سورینام برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ است. گزارش‌های معتبر نشان می‌دهد که او در حال آماده‌سازی سورینام برای پلی‌آف‌های مهم مقابل بولیوی و عراق است. این در حالی است که حضور مستمر او در تمرینات، جلسات فنی و نظارت بر روند کار در استقلال، تنها در حد یک بند کاغذی باقی مانده است.

اهالی فوتبال نگران برگزاری مسابقات متمرکز و فشرده لیگ برتر ناآمادگی، مصدومیت و دوری یک‌ماهه از خانواده

نکته روز

فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در حالی برای برگزاری مسابقات باقیمانده لیگ برتر به جمع بندی رسیدند که به نظر می‌رسد جدا از بحث مسأله برگزاری و جزئیات پیچیده آن در یک استان، این مهم از حیث فنی تقریباً نشدنی و نزدیک به غیرممکن به نظر می‌رسد. اول اینکه پیش از یک ماه است به خاطر شروع جنگ در کشور، تیم‌های لیگ برتری تمرین ندارند. بازیکنان و مربیان خارجی در همان روزهای نخست از کشور خارج شدند و اعضای داخلی تیم‌ها نیز در شهرهای مختلف و

از بازی با نیجریه درس گرفتیم علی قلی زاده: وطن مهم‌تر از فوتبال است

مصاحبه

علی قلی زاده درباره دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل نیجریه که به شکست همراه شد، این توضیحات را داد: «بازی خوبی بود اما به خاطر وضعیت جنگی، نیمی از بچه‌ها در شرایط بازی نبوده‌اند و حتی تمرینات خوبی هم نداشتند. در مجموع به چنین بازی‌هایی حتی خیلی زودتر از اینها نیاز داشتیم، زیرا جام جهانی شرایط خاصی دارد و تیم‌های خیلی خوبی در آن هستند.» وینگر تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: «۲

اگر بخواهیم عملکرد مشاور ورزش استقلال را در این دوره بسنجیم، باید به مجموعه‌ای از تصمیمات غلط اشاره کنیم: از خریدهای جنجالی و بی‌کیفیت خارجی مانند نازون و جنبو گرفته تا انتخاب اشتباه سرمربی (سایپنتو) و هزاران حاشیه دیگر. در این میان، تنها دستاوردی که از حضور سیدورف به یاد می‌آید، بیانیه‌ای در محکومیت حمله رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه بود اما نکته تأسفاتر اینجاست که در جنگ اخیر (جنگ رمضان)، حتی آن بیانیه محدود نیز از سوی او صادر نشد.

این سکوت و غیبت طولانی مدت، نشان‌دهنده اولویت‌بندی‌های سیدورف است که ایران و

فدراسیون فوتبال از نظر زمانی چطور می‌خواهند این مسابقات را برگزار کنند. با توجه به اینکه پیش‌تر اعلام شده بود مسابقات لیگ برتر با در نظر گرفتن تاریخ شروع اردوی تیم ملی قبل از جام جهانی باید نهایتاً تا ۱۹ اردیبهشت به پایان برسد حالاً عملاً امکان چنین کاری وجود ندارد و در بهترین حالت بازیکنان از شرایط مسابقه و تمرینی با توجه به اینکه از تمرینات انفرادی بازیکنان خود اطمینان ندارند همه تیم‌ها باید یک دوره تمرین بدنسازی را برای شروع دوباره مسابقات پشت سر بگذارند که این مسأله با توجه به ناعشخص بودن تاریخ شروع و نحوه برگزاری مسابقات بسیار دشوار خواهد بود.

از سوی دیگر مشخص نیست سازمان لیگ

فدراسیون فوتبال از نظر زمانی چطور می‌خواهند این مسابقات را برگزار کنند. با توجه به اینکه پیش‌تر اعلام شده بود مسابقات لیگ برتر با در نظر گرفتن تاریخ شروع اردوی تیم ملی قبل از جام جهانی باید نهایتاً تا ۱۹ اردیبهشت به پایان برسد حالاً عملاً امکان چنین کاری وجود ندارد و در بهترین حالت بازیکنان از شرایط مسابقه و تمرینی با توجه به اینکه از تمرینات انفرادی بازیکنان خود اطمینان ندارند همه تیم‌ها باید یک دوره تمرین بدنسازی را برای شروع دوباره مسابقات پشت سر بگذارند که این مسأله با توجه به ناعشخص بودن تاریخ شروع و نحوه برگزاری مسابقات بسیار دشوار خواهد بود.

تأکید بر حفظ حقوق ایران در امریکا

مدیران تیم ملی فوتبال ایران که در اردوی آنتالیا حضور دارند، میزبان نماینده فیفا بودند. مهدی محمدنبی مدیر تیم ملی و نایب رئیس فدراسیون فوتبال جلسه با آندره، مدیر توسعه فدراسیون‌ها در دفتر منطقه‌ای فیفا گفت: «در این جلسه آندره ضمن اذعان به قدرت فوتبال ایران، تیم ملی کشورمان را یکی از نمایندگان شایسته قاره آسیا در جام جهانی عنوان کرد که می‌تواند در جام جهانی چشم‌های زیادی را به سمت خود جلب کند.» او همچنین گفت: «در این دیدار بر نقش مهم فیفا در تأمین و تسهیل خواسته‌های قانونی تیم ملی تأکید کردیم.» نبی تأکید کرد: «به نماینده فیفا یادآوری کردیم که فدراسیون جهانی فوتبال باید در برگزاری کمپ نهایی تیم ملی در راه حضور در جام جهانی، حمایت‌های لازم را از تیم ملی ایران انجام دهد.» همچنین پرهان تیم ملی ایران توسط مهدی محمدنبی و امیر قلعه‌نویی به آندره تقدیم شد.

واکنش

نامه تاج به فیفا

مرکز ملی فوتبال ایران آسیب دیده است

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران با ارسال نامه‌ای به رئیس فیفا عنوان کرد: ایران سربلند ایستاده، قوی‌تر از گذشته. متن نامه مهدی تاج به جانی اینفانتینو:

با کمال تأسف و اندوه فراوان، اعلام می‌دارد که در پی تجاوز نظامی غیرقانونی به خاک مقدس جمهوری اسلامی ایران که به شهادت خیل گسترده‌ای از هموطنان و همچنین تعدادی از فوتبالیست‌های جوان انجامید، خسارات سنگینی به زیرساخت‌های ورزش و به ویژه فوتبال ایران زمین هم وارد شد. مرکز ملی فوتبال ایران، آن بنای باشکوه و نمادی از پیشرفت سخت‌افزاری فوتبال کشورمان ایران، محلی که بانوان قهرمان و آقایان غیور تیم‌های ملی، شبانه‌روز اردوهای سخت و تمرینات نفسگیر را پشت سر می‌گذاشتند و شما شخصاً در سه نوبت از آن محل بازدید داشته‌اید، در کنار سالن خاطره‌انگیز دوازده هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی و چندین جلد ورزشگاه دیگر متحمل تخریب گسترده شده‌اند. دیوارهای مرکز ملی فوتبال امروز و در پی این حملات ترک خورده، چمن‌های سرسبز سوخته، سالن فووتسال و مجموعه‌های بدنسازی و امکانات پیشرفته‌اش دچار مشکل شده و اتاق‌های هتل‌هایش مملو از شیشه‌هایی است که تکه‌تکه شده‌اند.

این مرکز که با حمایت‌های فیفا و کنفدراسیون و تلاش بی‌وقفه فدراسیون بنا شده بود، در همه این سال‌ها میزبان صدها استعداد جوان از سراسر ایران بود و این حادثه نه تنها برنامه‌های اردویی ۱۸ تیم ملی در رده‌های مختلف خاتمه‌ها و آقایان در سطوح فوتبال، فووتسال و فوتبال ساحلی را عملاً منقضی کرده، بلکه آینده مربوط به برنامه‌ریزی‌های نسل‌های مختلف فوتبال در کشور را هم در راه‌های از ابهام فرو برده است. این روایات را چگونه می‌توان در کنار این فاجعه توصیف کرد که در این تجاوزات نظامی مادرانی داغدار فرزندان فوتبالیست خود شده‌اند. از شما، به‌عنوان رهبر جهانی فوتبال و حافظ ارزش‌های والای آن استدعا دارم که صدای مظلومانه فوتبال ایران زمین را با اعزام هیأت کارشناسی برای ارزیابی خسارات، حمایت حقوقی از ورزشکاران آسیب‌دیده و برگزاری مراسم بزرگداشت شهدای فوتبال در سطح بین‌المللی بشنوید. ایران سربلند، با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بین‌المللی ایستاده، قوی‌تر از پیش و فوتبال ما همچون ملت بزرگ‌مان، از دل دشواری‌ها ققنوس وار متولد می‌شود.

نماینده فیفا در اردوی تیم ملی

تأکید بر حفظ حقوق ایران در امریکا

مدیران تیم ملی فوتبال ایران که در اردوی آنتالیا حضور دارند، میزبان نماینده فیفا بودند. مهدی محمدنبی مدیر تیم ملی و نایب رئیس فدراسیون فوتبال جلسه با آندره، مدیر توسعه فدراسیون‌ها در دفتر منطقه‌ای فیفا گفت: «در این جلسه آندره ضمن اذعان به قدرت فوتبال ایران، تیم ملی کشورمان را یکی از نمایندگان شایسته قاره آسیا در جام جهانی عنوان کرد که می‌تواند در جام جهانی چشم‌های زیادی را به سمت خود جلب کند.» او همچنین گفت: «در این دیدار بر نقش مهم فیفا در تأمین و تسهیل خواسته‌های قانونی تیم ملی تأکید کردیم.» نبی تأکید کرد: «به نماینده فیفا یادآوری کردیم که فدراسیون جهانی فوتبال باید در برگزاری کمپ نهایی تیم ملی در راه حضور در جام جهانی، حمایت‌های لازم را از تیم ملی ایران انجام دهد.» همچنین پرهان تیم ملی ایران توسط مهدی محمدنبی و امیر قلعه‌نویی به آندره تقدیم شد.